
В Шелехове раскрыто убийство местного жителя

22 июня 2014 года в одной из квартир дома 5 квартала города Шелехова было обнаружено тело 58-летнего мужчины с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 22 июня хозяин квартиры распивал спиртные напитки со своим знакомым. В какой-то момент между мужчинами возникла ссора, в ходе которой молодой человек нанес своему обидчику множественные ножевые ранения. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. Накануне сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого. Им оказался 22-летний местный житель, ранее судимый за преступления против собственности. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/788083>